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Аналізуючи ринок автомобілів, можна ознайомитись з тим, які пропозиції 

на ньому переважають, яка комплектація автомобілів підійде для тієї чи іншої 

країни, а також технічні характеристики, які впливають на ціну автомобіля. 

Актуальність даного аналізу полягає в тому, що з кожним роком моделей авто 

стає багато, але тепер на перший план виходить пошук закономірностей, завдяки 

яким можна буде проаналізувати весь ринок автомобілів і підібрати авто за його 

ключовими показниками. Все це можна зробити, використовуючи аналіз великих 

наборів даних - датасетів. 

Для прикладу був проаналізований датасет Cars. Даний датасет був 

сформований одним із користувачів сервісу Kaggle на основі даних із сайтів 

продавців автомобілів в США. У наборові даних знаходиться 10 предикатів та 

500 записів, що містять інформацію про актуальні та популярні автомобілі в 

США, починаючи з 2010 по 2018 роки. Нижче наводиться опис 5 основних 

показників, що були відібрані для аналізу з 10 змінних. Предикати: 

Rating - рейтинг автомобілів.  

Price - зазначена продавцем ціна(в тисячах доларів). 

Mileage - пройдена швидкість в км/год.   

Mpg - кількість виртаченного бензину на 1 милю шляху. 

EnginePower - потужність двигуна. 

Основними об’єктами є автомобілі, що активно продавались в описаний 

вище період. Першим етапом була побудована множинна регресійна модель для 

передбачення rating на основі mileage, mpg, enginePower, price (рис. 1). 
 

https://www.kaggle.com/mylesoneill/world-university-rankings
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Рисунок 1 - Множинна регресійна модель для передбачення rating 

На наступному кроці потрібно визначити ключові фактори, які впливають 

на рейтинг автомобіля, відкинувши фактори, які впливають менш за все. За 

даними регресійної моделі було записано рівняння:  

rating = 32.90 + (-0.01)*mileage + 0.13*mpg + (-0.86)*enginePower + 

0.76*price 

Отримані значення кожного предиката можна розглядати як 

високозначущі окрім mileage, про що свідчить високий коефіцієнт p біля нього. 

Іншими словами, якщо буде змінюватися хоча б один із предикатів (окрім 

mileage), то і буде змінюватися рейтинг автомобілів.  

Наступним кроком була побудована регресійна модель лише з тими 

предикатами, для яких було знайдено зв'язок з відкликом. Іншими словами, була 

сформована модель лише з тих предикатів, які напряму впливають на рейтинг 

автомобілів. 
 

 
 

Рисунок 2 - Регресійна модель значущих параметрів при виборі авто 

 

Якщо порівняти отримані моделі, то можна отримати наступні показники:  

Для моделі з 4 предикатами 

Multiple R-squared:  0.9032,    Adjusted R-squared:  0.9012 
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Для моделі з 3 значущими предикатами 

Multiple R-squared:  0.9043,    Adjusted R-squared:  0.9012 

Виходячи з цих регресій, можна сказати, що вони однаково відповідають 

даним, при цьому лінійна регресія, яка складається тільки зі значущих 

предикатів трохи краще підходить для опису даних. Про це свідчить менша 

стандартна помилка та кількість рівнів свободи. 

Висновок. Отже використання моделей даних дає можливість виявити 

саме ті фактори, які найбільшим чином впливають на рейтинг автомобіля, а 

також на ціну. Саме тому, використання аналізу даних може допомогти підібрати 

саме той автомобіль, який займає лідируючі місця в рейтингах, виходячи тільки 

з його ключових характеристик. 
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